



Дорбоев Эгемберди Бекказимович (? - 08.03.2022)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 08.03.2022

Откуда: Красноярский край, Норильск

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://rus.azattyk.org/a/31770623.html>

Подготовка к похоронам в селе Кара-Ой. 25 марта 2022 года.

В Иссык-Кульской области 25 марта прошли похороны уроженца Кыргызстана гражданина России Эгемберди Дорбоева, погибшего в войне в Украине. В мероприятии, наряду с российскими военными, приняли участие военнослужащие Кыргызстана.

Министерство обороны КР позже заявило, что кыргызские военнослужащие присутствовали в похоронах «на основании обращения посольства России в КИ в порядке взаимодействия». С российской стороны в мероприятии участвовал военнослужащие объединенной военной базы «Кант».

Погибший в Украине уроженец КР Эгемберди Дорбоев родился и вырос в Иссык-Кульской области. Он был гражданином России, четыре месяца прослужил в российской армии.

По словам родственников погибшего, им сообщили о гибели Эгемберди 16 марта. Ряд российских СМИ писал, что Дорбоев погиб 8 марта.

По последним официальным **данным**, в странах зарубежья работает 1 млн 118 тысяч граждан Кыргызстана, миллион из них - в России. Согласно неофициальным данным, около 400-500 тысяч кыргызстанцев получили гражданство России.

https://vk.com/wall-201190697_90288

Дмитрий Карасев, глава города Норильска, у себя в телеграм-канале рассказал что Эгемберди Дорбоев погиб 8 марта. Он недавно приехал в Норильск и осенью 2021 года был призван в армию, после чего заключил контракт и проходил службу в отдельном разведывательном батальоне в Белгородской области.

Для семьи Эгемберди, его друзей и близких это невосполнимая утрата. Он был жизнерадостным, веселым и безмерно добрым парнем. Семейные ценности были главными в его жизни. Он всегда помогал своей маме и заботился о ней изо всех сил. Друзья говорят, что он был верным другом и всегда был готов протянуть руку помощи.

Светлая память о нем навсегда останется в сердцах всех, кто его знал, - написал Дмитрий Карасев.

27 марта в селе Кара-Ой Иссык-Кульской области уроженца Кыргызстана с почестями проводили в последний путь. Семье погибшего вручили государственный флаг России на хранение.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/1195>